

PROCES VERBAL
al ședinței ordinare din data de 31 august 2009
a Consiliului Local al orașului Copșa Mică

Dl. secretar: Ședința a fost convocată prin Dispoziția nr. 504/2009 a primarului orașului Copșa Mică. Constat că sunt prezenți 15 consilieri din 15, deci ședința este statutară. Publicitatea ședinței s-a făcut prin afișare la sediul Primăriei orașului Copșa Mică. Supun spre aprobare procesul verbal al ședinței ordinare din 28 iulie 2009, proces verbal care a fost prezentat în mapele consilierilor.

Procesul verbal este aprobat cu unanimitate de voturi.

D-l secretar: Dau cuvântul domnului consilier Matefi Rezso.

D-l Matefi Rezso: Declar ședința ordinară a Consiliului Local Copșa Mică deschisă.

D-l Pop propune ca pe ordinea de zi să fie adăugat un punct de diverse. Se supune la vot și propunerea este aprobată cu unanimitate de voturi.

În continuare se supune la vot ordinea de zi, care este aprobată cu unanimitate.

Punctul 1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului.

Proiectul de hotărâre este supus la vot și hotărârea este adoptată cu unanimitate de voturi.

Punctul 2. Proiect de hotărâre privind modificarea componenței Comisiei Comunitare Consultative pentru Protecția Copilului.

D-l Pop Viorel: propun pe doamna Blaga Elena, pentru ca ea a facut parte din serviciul de Asistență Socială a Primăriei și știe cel mai bine despre ce e vorba.

Proiectul de hotărâre este supus la vot și hotărârea este adoptată cu unanimitate de voturi.

Diverse:

D-l Pop Viorel: în anii trecuți în ședințele Consiliului Local înainte de începerea anului școlar ni se prezenta o situație, câte clase sunt, câți elevi sunt înscriși, dacă școlile și grădinițele sunt pregătite pentru începerea noului an școlar, acum nu știm nimic.

D-l secretar: noi nu avem un compartiment specializat, nu vă pot da un răspuns acum.

D-l Pop Viorel: am propus să știm pentru anul viitor.

D-I Baci: trebuie să știm și noi aceste lucruri.

D-I Pop Viorel: să știm ce profesii sunt, câte clase se formează.

D-I secretar: până la ședința următoare vă voi informa despre legislația privind învățământul.

D-I Kis: ar fi bine dacă comisia pentru învățământ ar face niște verificări, să se întocmească un raport pentru începerea anului școlar.

D-I Matefi: ar fi un lucru foarte bun dacă se vor face verificări pentru a depista și mai bine de ce au nevoie unitățile de învățământ, pentru a evita unele probleme.

D-I Kis: Noi trebuie să ajutăm în tot ce este pentru comunitate.

D-I Matefi Rezso: Declar ședința închisă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Rezso MATEFI

SECRETAR
Dorin ȘERBAN

Întocmit
Ref. Rel. Cu Publicul
Iuliana Matei